

**OBLIGIMET E KOMUNAVE NGA AGJENDA EVROPIANE  
PLANI GJITHPËRFSHIRËSE I KOMUNAVE 2019**

<b>Data e dorëzimit të raportit:</b>	05.07.2019	
<b>Emri i komunës</b>	Viti	
<b>Emri i Kryetarit të Komunës</b>	Sokol Haliti	
<b>Emri i Zyrtarit Komunal për IE :</b>	Florent Ymeri	
<b>Detajet kontaktuese:</b>	<b>E-mail:</b> <a href="mailto:florent.ymeri@rks-gov.net">florent.ymeri@rks-gov.net</a> ; <b>Tel:</b> 044/194-244	
<b>Informata përgjishme zhvillimin proceseve Integrimi Evropiane komunën tuaj?</b>	<p>të mbi e të në</p> <p>1. A është themeluar zyra komunale për Integrimi Evropiane në komunën tuaj konform Rregullores Nr.08/2011 për organizimin dhe përgjegjësitë e zyrave komunale për Integrimi Evropian?</p> <p>2. A vepron ZKIE në kuadër të Zyrës së Kryetarit?</p> <p>3. A e ka udhëheqësin e zyrës ZKIE-a?</p> <p>4. Sa zyrtarë janë në këtë zyre?</p> <p>5. A ka zyrtari/zyra komunal për integrimi Evropiane plan vjetor të punës ?</p> <p>6. A ka ndonjë mekanizëm tjetër komuna juaj (p.sh grup punues) nga drejtoritë përkatëse të cilat janë të obliguara të raportojnë në obligimet e Agjendes Evropiane në të cilat diskutohen arritjet dhe sfidat e përmbushjes së obligimeve nga Agjenda Evropiane në komunën tuaj, nëse po sa takime janë mbajturë gjatë kësaj periudhe ?</p> <p>7. Obligimet e komunës suaj të cilat dalin nga Agjenda Evropiane, a janë të inkorporuara në planin vjetor të Drejtorive përkatëse si dhe a është ndarë buxhet për realizimin e këtyre obligimeve?</p> <p>8. A merr pjesë Zyrtari për Integrimi Evropiane në takimet që mbahen për planifikim të buxhetit vjetor/në mënyre që të ketë një monitorim më efikas mbi përfshirjen e obligimeve të komunave nga Agjenda Evropiane në planet e punës së drejtorive Komunale dhe planifikimin buxhetor të atyre planeve .</p>	<p>1. Zyra ekziston dhe është formuar komformë rregullores Nr.08/2011, mirëpo funksionon vetëm me zyrtarin komunal për integrimi evropiane.</p> <p>2. Po</p> <p>3. Jo</p> <p>4. Një (1)</p> <p>5. Po</p> <p>6. Po, ku marrin pjesë përgjegjësit e drejtorive dhe zyrave.</p> <p>7. Po</p> <p>8. Po</p>

Objektivat	Drejtoria komunale përgjegjëse	Masat	Përmbledhja e aktiviteteve të kryera gjatë periudhës së raportimit Janar – Qershor 2019	Dispozitat e MSA-së
<b>1. BLOKU I: KRITERET POLITIKE</b>				
<b>1. ADMINISTRATA PUBLIKE</b>				<b>Neni 120 i MSA-së: Administrata publike</b>
1.1. Forcimi i kapaciteteve të administratës në nivelin lokal, përfshirë komunat e sapo formuara, duke ofruar udhëzime nga niveli qendror tek ai lokal	<b>Të gjitha Drejtoritë/ Njësitë/ Zyrat dhe Sektorët</b>	<p>1. A është hartuar programi trajnimeve për vitin 2019 në komunën tuaj? Nëse po, ju lutemi të ofroni një dokument të tillë. Nëse jo, ju lutem shpjegoni arsyet.</p> <p>2. Sa është numri trajnimeve të mbajtura sipas fushave dhe numri i zyrtarëve të trajnuar ?</p> <p>3.A posedon komuna juaj databazën për meaxhimin e programit të trajnimeve?</p> <p>4.Sa zyrtarë të rinjë janë punësuar në administratwn e Komunws suaj gjatw periudhws raportuese. Ju</p>	<p>1.Po. 2.6 trajnime, 12 zyrtar te fushave te ndryshme 3. Jo 4.Pesë( 5 )zyrtar . Një Zyrtar Ligjor Drejtoria e Arsimit Dy Zyrtar Ligjor Drejtoria e Administrates Një Asistet Administrative. Drejtoria e Arsimit Një Zyrtar I depos. Drejtoria e Arsimit Një Sekretar shkolle –Drejtoria e arsimit .</p>	

		lutemi ofroni listwn e tw punwsuarve, pozitat e tyre dhe departamentet/zyrat nw tw cilat janw punwsuar?		
1.2.Të zbatohet legjislacioni dhe politikat për reformën e administratës publike	Zyra e personelit	<p>1. A ka bërë komuna juaj përgatitje gjatë periudhës raportuese për zbatimin e tri ligjeve kornizë për reformën e adminsitratës publike (<i>Ligjit për zyrtarët publikë, Ligjit për organizimin e administratës shtetërore dhe agjencive të pavarura, dhe Ligjit për Pagat në Sektorin Publik</i>)? Ju lutemi ofroni të dhëna mbi aktivitetet e ndërmarra.</p> <p>2.Cfarë ka ndërmarrë komuna juaj gjatë periudhës raportuese për ngritjen e kapaciteteve institucionale për përmirësimin e menaxhimit të financave publike? Ju lutemi shpjegoni aktivitetet e ndërmarra.</p> <p>3. Sa rekomandime ka dhënë Zyra Kombëtarë e</p>	<p>1. Jo</p> <p>2. janë shkuar nëpër trajnime të ndryshme</p> <p>3. Gjashtmdhjetë (16).</p> <p>4. Në komunën tone nuk ka ndërmarrje publike të cilën e menagjon komuna, por veprojne dy kompani të aspektit regjional, ku njëra ka status publiko privat (Ekohigjiena) dhe tjetra regjional (Hidromorava).</p>	

		<p>Auditimit (ZKA) në raportin më të fundit për Komunën tuaj. Sa rekomandime të ZKA-së i keni adresuar dhe sa prej tyre kanë mbetur pa u adresuar? Ju lutemi shpjegoni.</p> <p>4. Cfarë ka ndërmarrë komuna juaj gjatë periudhës raportuese për përmirësimin e transparencës dhe qeverisjes së ndërmarrjeve publike që funksionojnë në territorin e komunës suaj? Ju lutemi shpjegoni aktivitetet e ndërmarra.</p>		
1.3. Të ngritet transparencën e punës dhe vendimmarrjes të nivelit lokal	<b>Drejtoria e Administratës/Spektori i Kuvendit/ Zyra për Informim/</b>	<p>1. A ka hartuar komuna juaj Strategjinë për Komunikim dhe Marrëdhënie me Publikun, nëse po ju lutem të bashkangjiteni strategjinë e miratuar?</p> <p>2. Sa është numri i kërkesave për qasje në dokumente publike?</p> <p>3. Sa është numri i</p>	<p><b>1. Komuna e Vitisë, është duke hartuar Rregullorën e re për Transparencë si dhe Planin e Veprimit për Transparencë pasi që në dhjetor të vitit të kaluar kanë hyrë në fuqi pakoja e re e Transparencës.</b></p> <p><b>2. Janë parashtruar 38 Kërkesa për QDP.</b></p> <p><b>3) 37</b></p> <p><b>4) Për shkak të mbrojtjes së të dhënave personale 1 qasje është refuzuar.</b></p>	

		<p>kërkesave të aporvuara për qasje në dokumente publike?</p> <p>4. Sa është numri i kërkesave të refuzuara për qasje në dokumente publike?</p> <p>5. A janë publikuar në uebfaqen e komunës tuaj të gjitha aktet dhe dokumentet e nxjerra nga organet e komunave në gjuhët zyrtare (nëse jo, ju lutem jepni arsyet e mos publikimit në gjuhët zyrtare)?</p> <p>6. A janë duke u transmetuar mbledhjet e kuvendeve përmes uebfaqes komunale?</p> <p>7. A ka forma të tjera të transmetimit të mbledhjeve të kuvendeve?</p> <p>8. Sa takime publike gjithëpërfshirëse me qytetarë janë mbajtur gjatë periudhës raportuese (konform nenit 68.1 të Ligjit për vetëqeverisje</p>	<p><b>5) Po!</b></p> <p><b>6) Janë transmetuar përmes Operatorit Ekonomik (RTV Iliria) më pas janë publikuar në llogarinë e Komunës në rrjetin social Facebook dhe në uebfaqën komunale janë vendosur vegëzat e tyre.</b></p> <p><b>7) Po, shih përgjegjejen nr. 6.</b></p> <p><b>7. Kryetari ka mbajtur 1 Debat Publik me qytetarë në periudhën e pare 6 mujore siç parashihet me ligj.</b></p> <p><b>9) (4) kater</b></p> <p><b>10. Është duke punuar konformë strategjisë për Informim dhe Komunikim dhe Planit të Veprimit për Transparencë.</b></p> <p><b>11. Të gjitha rregulloret e miratuara zbatohen, përveq atyre që kanë implementime buxhetore.</b></p>	
--	--	--	---	--

		<p>lokale)?<sup>1</sup></p> <p>9. Sa takime konsultative me qytetarë janë mbajtur lidhur me propozim-aktet e kuvendit të komunës (rregullore, statute, plane etj)?</p> <p>10.A ka ndërmarr Komuna juaj veprime për rritjen e pjesëmarrjes së qytetarëve në Konsultime publike? Nëse po qfarë veprime ka ndërmarr?</p> <p>11.Cilat janë vështirësitë të cilat ndikojnë në zbatimin e ligjeve, Rregulloreve, politikave dhe procedurave tjera në Komunën tuaj? Cilat janë veprimet që ka ndërmarr komuna juaj në këtë drejtim?</p>		
--	--	--	--	--

---

<sup>1</sup> Neni 68.1 i Ligjit për vetëqeverisje lokale obligon së paku 2 takime publike në vit në të cilat mund të marr pjesë secili person apo organizatë me interes në komunë.

<p>1.5.Të zbatohet në mënyrë sistematike rekrutimi i stafit civil i cili është bazuar me ligj</p>	<p><b>Drejtoria e Administratës/Zyra e personelit</b></p>	<p>1. A është themeluar komiteti për komunitete në komunën tuaj konform Ligjit për Barazi Gjinore (nenit 6 paragrafi 7 dhe 8).  2. Sa mbledhje të këtij komiteti janë mbajtur në periudhën raportuese?  3. A është emëruar nënkryetari i komunës për komunitete?  A është ndërmarr ndonjë veprim për të ndaluar ndikimin politik në rekrutimin e pozitave të larta të shërbimit civil dhe rekrutimet jo-meritore?  Nëse po, cilat janë veprimet?  4.Sa është përqindja e popullësisë jo shumicë në komunën tuaj ?  5. Sa është përqindja e të punësuarave të komuniteteve jo shumicë në institucionet publike?</p>	<p>1. Po.  2. Një (1)  3. Nuk ju takon sipas Ligjit për Vetëqeverisje Lokale.  Rekrutimi bëhet në baze të ligjeve dhe rregulloreve komunale, dhe nuk ka ndikim politik.  4. Afersisht 1-2%  5. Tre (3) në kuvendin komunal dhe dy (2) janë zjarfikës.</p>	
---	---	--	---	--

2. AVOKATI I POPULLIT			
<p>2.1.Të përmirësohen kushtet për funksionimin e Institucionit të Avokatit të Popullit</p>	<p><b>Drejtoria e Administratës</b></p>	<p>1.Sa ëshë numri i insitucioneve publike lokale në komunën tuaj?</p> <p>2. Sa prej tyre kanë qasje të përshtatshme për persona me aftësi të veçanta?</p>	<p>1.Tri isntuioneve (komuna, shkollat,qendra e mjeksis familjare ).</p> <p>2. Të gjitha kanë qasje të përshtatshme.</p>
<p>2.2. Të zbatohen rekomandimet e Institucionit të Avokatit të Popullit</p>	<p><b>Njësia për të Drejtat e Njeriut dhe Komunitete</b></p>	<p>1.Sa është numri i kërkesave/rekomandimeve të cilat Komuna i ka pranuar nga Institucioni i Avokatit të Popullit ( nëse po listoni ato), si dhe cilat janë masat që komunat kanë ndërrmarë lidhur me rekomandimet e pranuar?</p> <p>2. Sa përgjigje pozitive i ka kthyer Komuna Institucionit të Avokatit të Popullit?</p> <p>3. Sa përgjigje negative i ka kthyer Komuna Institucionit të Avokatit të Popullit?</p>	<p>1.Asnjë rekomandim për periudhën raportuese.</p> <p>2.Asnjë për periudhën raportuese.</p> <p>3.Asnjë për periudhën raportuese.</p> <p>4.Asnjë për periudhën raportuese.</p>



		4.Sa kërkesa/rekomandime janë në proces të shqyrtimit?		
<b>3.SHOQËRIA CIVILE</b>				
3.1.Të rritet bashkëpunimi në mes të organizatave të shoqërisë civile dhe institucioneve të Qeverisë së Kosovës, si dhe të sigurohet financim publik për shoqërinë civile	<b>Drejtoria për Financa dhe Buxhet</b>	1. Sa ka ndarë buxhet komuna për mbështetjen e projekteve të OSHC-ve ?  2.Sa është numri i OSHC-ve të përkrahura financiarisht nga komuna?  3.Sa është numri i projekteve që ka financuar komuna?  4.Sa është shuma e përgjithshme e realizuar për përkrahjen e aktiviteve të OSHC-ve?	<b>1.Po .</b>  <b>2. Nëntë (9). Numri I ojquë përfituese është 7 .(Ansambli Kemajl Aizi, Komiteti olimpik I Kosoves, Hotikultura, Ojq Gjylekari, Shoqata e familjeve te dëshmoreve, obfakosi, BIK).</b>  <b>3. nëntë (9)</b>  <b>4. shuma erealizuar është në vlerë prej 19,440 €</b>	

4.LUFTA KUNDËR TERRORIZMIT			Neni 92: Lufta kundër terrorizmit - MSA
4.1.Të përforcohen strukturat e Kosovës në parandalimin dhe eliminimin e akteve terroriste dhe financimit të tyre	Kordinatori i Sekretariatit/ Kuvendi i Komunës	<p>1. Cilat janë veprimet/aktivitetet që ka ndërmarrë komuna e juaj për vetëdijësimin e qytetarëve kundër radikalizmit që mund të shpiej në ekstremizëm të dhunshëm ?</p> <p>2. A ka pasur ndonjë rast të raportuar në KKSB për aktivitetet që lidhen me ekstremizmin e dhunshëm dhe terrorizmin?</p> <p>3. A është kërkuar nga Drejtori i Policisë për të raportuar lidhur me gjendjen e sigurisë në Kuvendin e Komunës dhe a është raportuar ?</p>	<p>1. Takimet, dy (2) takime me Qendren Kosovare per Studime te Sigurise, debate ne radio dhe tv lokale, konsultime me faktoret e interesit nga bashksite fetare, takimet e KKSB, KLS etj.</p> <p>2. Një (1) familje të kthyer nga Siria</p> <p>3. Raportohet të takime të rregullta të KKSB</p>
4.2.Të krijohen mekanizma për raportim obligativ lidhur me konfliktin e interesit si dhe të	Kordinatori i Sekretariatit/ Kuvendi i Komunës	<p>1.Sa është numri i personave zyrtar të obliguar për deklarimin e pasurisë tek AKK?</p> <p>2.Sa është numri i</p>	<p>1.Katërdhjet e tre( 43).</p> <p>2. Asnjë</p> <p>3. Asnjë</p> <p>4. Deri sa ne nuk kemi nga organet gjegjse se</p>

<p>ashpërsohen sanksionet lidhur me mos deklarimin e pasurisë dhe konfliktin e interesit , si dhe për zbatimin e politikave të tjera kundër korrupsionit</p>		<p>deklarimeve të konflikteve të interesit nga zyrtarët komunal ?</p> <p>3. Sa është numri i anëtarëve të kuvendit që kanë deklaruar konfliktin e interesit para marrjes së vendimeve në kuvend të komunës?</p> <p>4. A ka bërë komuna juaj përgatitje gjatë periudhës raportuese për zbatimin e ndryshimeve më të fundit ligjore për suspendimin e zyrtarëve të dyshuar për korrupsion, respektivisht atyre të dënuar, për korrupsion (bazuar në ndryshimet më të fundit në <i>Kodin Penal</i> dhe atë të <i>Procedurës penale</i>)? Ju lutemi ofroni të dhëna mbi aktivitetet e ndërmarra.</p> <p>5. A ka bërë komuna juaj përgatitje gjatë periudhës raportuese për zbatimin e ndryshimeve më të fundit në legjislacionin për parandalimin e konfliktit të interesit në ushtrimin e</p>	<p><b>një puntori civil k ate ngritur aktakuzë nuk mund te marrim një vendim të tillë , zyrtarisht nuk kemi .</b></p> <p><b>5. Ka bërë komuna nga momenti I caktimit të ndonjë zyrtari nëse ka konflikt interes , ai deklarohet në formularin se vet se nuk ka , me nenshkrimin e deklaron.</b></p> <p><b>6. Jo</b></p>	
--	--	--	---	--

		<p>detyrës zyrtare? Ju lutemi ofroni të dhëna mbi aktivitetet e ndërmarra.</p> <p>6. A ka bërë komuna juaj përgatitje gjatë periudhës raportuese për zbatimin e ndryshimeve më të fundit në legjislacionin për mbrojtjen e informatorëve? Ju lutemi ofroni të dhëna mbi aktivitetet e ndërmarra.</p>		
<p>4.3.Monitorimi i zbatimit të Strategjisë dhe Planit të Veprimit Kundër Korrupsion;</p>	<p><b>Kordinatori i Sekretariatit/ Kuvendi i Komunës</b></p>	<p>1. A ka hartuar komuna juaj Planin Lokal për Integritet, nëse po ju lutem të bashkangjiteni planin e miratuar?</p> <p>2. A ka komuna juaj zyrtar që raporton për Planin Lokal për Integritet ?</p> <p>3. Sa është numri i raporteve të publikuara mbi monitorimin e zbatimit të Planit Lokal për Integritet.</p>	<p><b>1. Po</b></p> <p><b>2. Po</b></p> <p><b>3. Dy (2)</b></p>	

5. TË DREJTAT E NJERIUT DHE MBROJTJA E MINORITETEVE		
<p>5.1.Zbatimi i pakove ligjore për të drejtat e njeriut</p>	<p>Njësia për të Drejtat e Njeriut dhe Komunitete</p>	<p>1.Numri dhe lloji i aktiviteteve të komunës për promovimin dhe mbrojtjen e të drejtave të njeriut në lidhje me zbatimin e legjislacionit për të drejtat e njeriut?</p> <p>2. A është miratuar rregullorja komunale për mbrojtjen e të drejtave të fëmijëve, nëse po ju lutem të bashkangjiteni rregulloren e miratuar?</p> <p>3. A ka rritur komuna juaj buxhetin e ndarë për këtë vit për zbatimin e politikave për mbrojtjen dhe promovimin e të drejtave të njeriut dhe të minoriteteve në raport me vitin 2018? Nëse po, ju lutemi ofroni të dhënat (në shifra absolute dhe përqindje). Nëse jo, ju lutemi shpjegoni arsyet.</p> <p>4. Cfarë ka ndërmarrë</p> <p><b>1.Janë mbajtur dy tryeza për rritjen e pjesëmarrjes së qytetarëve në vendimmarrje.</b></p> <p><b>-është aprovuar rregullorja për formimin dhe strukturimin e Asamblesë së fëmijëve</b></p> <p><b>-është aprovuar rregullorja për mbrojtjen e fëmijëve</b></p> <p><b>2.Rregullorja është aprovuar në Kuvendin e Komunës</b></p> <p><b>3. Komuna nuk ka ndonjë linjë të veçantë për të drejtat e njeriut, mirëpo buxheti për aktivitete për dnj ndahet nga kodi I Zyrës së Kryetarit</b></p> <p><b>4. Zyrtarët përgjegjës për të drejtat e njeriut, kanë marrë pjesë në trajnime për ngritje të kapaciteteve në këto fusha, trajnime këto të organizuara nga organizata ndërkombëtare, si Helvetas/Demos, OSBE, etj</b></p> <p><b>5. Zyrtarët përgjegjës për të drejtat e njeriut, kanë marrë pjesë në trajnime për ngritje të</b></p>

		<p>komuna juaj gjatë periudhës raportuese për forcimin e mekanizmave institucionale për mbrojtjen dhe promovimin e të drejtave të njeriut dhe të minoriteeve? Ju lutemi shpjegoni aktivitetet e ndërmarra.</p> <p>5. Cfarë ka ndërmarrë komuna juaj gjatë periudhës raportuese për ngritjen e kapaciteteve institucionale për mbrojtjen dhe promovimin e të drejtave të njeriut dhe të minoriteeve? Ju lutemi shpjegoni aktivitetet e ndërmarra.</p>	<p><b>kapaciteteve në këto fusha, trajnime këto të organizuara nga organizata ndërkombëtare, si Helvetas/Demos, OSBE, etj</b></p>	
5.2.Të drejtat e grave dhe barazia gjinore	<p><b>Njësia për të Drejtat e Njeriut dhe Komunitete</b></p>	<p>1. A ka hartuar komuna juaj Strategjinë kundër dhunës në familje, nëse po ju lutem të bashkangjiteni Startegjinë e miratuar?</p> <p>2. A ka hartuar komuna juaj Planin e Veprimit të Strategjisë kundër dhunës</p>	<p><b>1.Komuna ka të hartuar Strategjinë kundër dhunës në familje,, e cila është aprovuar në Kuvend, me afat deri në vitin 2018, mirëpo strategjia e re 2019 – 2023 është në process të hartimit</b></p> <p><b>3. Qendra për Punë Sociale, ka trajtuar 12 raste të dhunës në familje</b></p>	

		<p>në familje, nëse po ju lutem të bashkangjiteni këtë Plan ?</p> <p>3. Sa raste të dhunës mbi baza gjinore ka trajtuar komuna juaj?</p> <p>4.A ka themeluar komuna këshillin komunal për mbrojtën e viktimave te dhunës ne familje dhe baza gjinore, nëse po sa takime janë mbajtur?</p> <p>5. A ka rritur komuna juaj buxhetin e ndarë për këtë vit për zbatimin e politikave për barazi gjinore në raport me vitin 2018? Nëse po, ju lutemi ofroni të dhënat (në shifra absolute dhe përqindje). Nëse jo, ju lutemi shpjegoni arsyet.</p> <p>6. Cfarë ka ndërmarrë komuna juaj gjatë periudhës raportuese për ngritjen e kapaciteteve institucionale për zbatimin e politikave për barazi gjinore? Ju lutemi shpjegoni aktivitetet e</p>	<p><b>4. Komuna ka të themeluar Mekanizmin Komunal kundër dhunës në familje</b></p> <p><b>5. Komuna nuk ka ndonjë linjë të veçantë për barazi gjinore, mirëpo për aktivitetet e bgj shfrytëzohen mjetet nga kodi I Zyrës së Kryetarit</b></p> <p><b>6.-Ka harmonizuar rregulloret e mbrendshme komunale me ligjin për barazi gjinore</b></p> <p><b>-janë krijuar masa affirmative në rregulloren për ngarkesa, taksa dhe gjoba ku janë liruar nga taksat administrative gratë kryefamiljare dhe fëmijët e tyre nën moshën 18 vjeç, janë liruar nga taksat bujqësore gratë fermere, janë liruar nga taksat shëndetësore gratë kryefamiljare, viktimat e dhunës në familje dhe viktimat e trafikimit, janë liruar nga taksat administrative gratë kryefamiljare për pagesën e fëmijëve në qerdhe</b></p> <p><b>-janë mbajtur trajnime për të drejtat pronësore të grave</b></p> <p><b>-janë mbajtur dy tryeza për rritjen e</b></p>	
--	--	---	---	--

		ndërmarra.	<p><b>përfaqësimit të femrave në takimet publike</b></p> <p><b>-është përgatitur dokumenti I buxhetimit gjinor për vitin 2019</b></p> <p><b>-është mbajtur fushatë me nxënësit e shkollave të mesme me temën” EDUKIMI PËR Barazi Gjinore”</b></p> <p><b>-Janë mbajtur ligjërata me nxënësit e shkollave kundër ngacmimeve seksuale, keqpërdorimit të rrjeteve sociale, etj</b></p>	
5.4.Të fuqizohet roli dhe pozita e femrës në shoqëri	Njësia për të Drejtat e Njeriut	<p>1. Sa është numri i femrave në pozita menaxheriale në të gjitha institucionet e komunës duke përfshirë dhe komunitetin jo shumicë (p.sh. administratë, shkolla, QMF etj)?</p> <p>2.Sa është numri total i përfaqësimit të femrave në administratën publike lokale duke përfshirë Kuvendin e Komunës, duke përfshirë dhe komunitetin jo shumicë ?</p> <p>3.A ka ndërmarrë Komuna juaj ndonjë veprim për rritjen e përfaqësimit të grave në</p>	<p><b>1. Numri I femrave menaxheriale, duke përfshirë Shëndetësinë, Arsimin dhe Administratën është 7</b></p> <p><b>2.Numri I femrave të përfshiura në Administratën Komunale është 35</b></p> <p><b>3.-janë mbajtur dy tryeza me institucionet kompetente dhe shoqërinë civile</b></p>	



		pozitat lokale të vendimmarrjes. Nëse po cilat janë ato?		
5.5.Zbatimi i të drejtave pronësore	Njësia për të Drejtat e Njeriut dhe Komunitete/ Zyra për Barazi Gjinore	1. Cilat janë veprimet që ka ndërmarr komuna juaj me qëllim të rritjes së ndërgjegjësimit dhe përmirësimit për të drejtat pronësore të grave, dhe cila është natyra e tyre?	<b>1.Janë mbajtur dy trjanime për të drejtat pronësore të grave, gjithashtu është mbajtur fushatë për vetëdijësimin e qytetarëve për Udhëzimin Administrativ për rexhistrimin e pronës në emër të të dy bahkëshortëve</b>	
5.6.Lufta kundër trafikimit me qenie njerëzore	Njësia për të Drejtat e Njeriut dhe Komunitete /Drejtoria për Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale	1.Sa raste të strehimit dhe të kompensimit të viktimave të trafikimit janë evidentuar në komunën tuaj?  2. A ka siguruar Komuna ndihmë për viktimat e kundër trafikimit ?  3.A ndanë Komuna juaj fonde të qëndrueshme dhe afatgjatë për ofrimin e shërbimeve sociale?  4.A e ka të miratuar Komuna Juaj Planin tre-vjeçar për strehim Social. Nëse po ju lutem ta bashkëngjitni Planin	<b>1.Nuk kemi pasur asnjë rast të trafikimit.</b> <b>2. Nuk ka.</b> <b>3. Nuk ka.</b> <b>4. Jo</b>	

5.7. Buxheti dhe sfidat në nivel qendror dhe lokal	<b>Drejtoria për Financa dhe Buxhet</b>	<p>1. A ka ndarë komuna juaj buxhet për mbrojtjen e komuniteteve jo shumicë? Nëse po, sa është buxheti ?</p> <p>2. A ndan Komuna juaj buxhet për personat e riintegruar?</p>	<p><b>1. Jo nuk ka</b></p> <p><b>2. Nuk ka ndarë buxhet sepse nuk ka pas kërkesa.</b></p>	
5.8. Të përmirësohet implementimi i Ligjit për përdorimin e gjuhëve	<b>Zyra ligjore/Zyra informimit</b>	<p>1. A është rekrutuar stafi i nevojshëm dhe profesional për përkthim?</p> <p>2. Çfarë veprime ka ndërmarrë Komuna për të krijuar qasje për shërbime në gjuhët zyrtare në nivel komunal, duke përfshirë gjuhët që përdoren nga komunitetet jo shumicë në komunën tuaj?</p>	<p>1. Kemi një zyrtar për përkthim, keni nevojë edhe përkthim, keni nevojë edhe për një zyrtar.</p> <p>2. Komuna jonë bënë të gjitha njoftimet, shpalljet, konkurset edhe në gjuhën serbe, si dhe pjesa dërmuese e zyrtarëve komunal flasin edhe gjuhën serbe.</p>	

6.MBROJTJA DHE PROMOVIMI TRASHËGIMISË KULTURORE				
6.1.Avancimi i mbrojtjes trashëgimisë kulturore	Drejtoria e Kulturës/ Drejtoria përgjegjëse për mbrojtjen e trashëgimisë (Urbanizmi)	1. Cilat janë veprimet/aktivitetet që komuna juaj ka ndërmarrë lidhur me definimin dhe trajtimin e perimetrave, zonave të mbrojtura, sipërfaqeve të mbrojtura dhe shenjzimin e aseteve të Trashëgimisë Kulturore? (te ndahet veq e veq)	1. Komuna në Bashkëpunim me ZRTK, ka bërë njoftimet , evidentimet , fotografimet ka nxjerrë, lokacionet (P. Kadastrale) etj. Për objektet e K. Kulturore të cilat janë në mbrojtje të përkohshme	<p><b>Vërejtje:</b></p> <p><b>Te gjitha komunat bazohen në Planin për Trashëgiminë Kulturore të Hartuar nga nga MKRS-ja.</b></p> <p><b>Ku komunat permes kerkesave dhe project propozimeve të ndryshme bëjnë përpjekje dhe angazhohen në këtë drejtim .</b></p>

6.2. Të implementohet legjislacioni që ka të bëjë me mbrojtjen e trashëgimisë kulturore

Drejtoria e Kulturës/  
Drejtoria përgjegjëse për mbrojtjen e trashëgimisë (Urbanizmi)

1. A ka komuna juaj Plan për Mbrojtjen e Trashëgimisë Kulturore? Nëse po Ju lutem ti bashkangjitni Planin?

2. A ka komuna juaj Planin e Veprimit për trashëgimi kulturore. Nëse po Ju lutem ti bashkangjitni Planin?

3. Sa është numri i shkeljeve dhe ndërtimeve ilegale në zonat e mbrojtura?

4. Çfarë masa janë ndërmarrë ndaj shkeljeve të evidentuara të ndërtimeve pa leje në zonat e mbrojtura?

5. A janë siguruar pajisjet për monitorimin e sigurisë/instalimi i kamerave të tërësive te objekteve të trashëgimisë kulturore (objektet e kultit fetar, zonat e mbrojtura, muzetë, etj) ?

6. A janë nënshkruar Memorandume të bashkëpunimit për detyrat dhe përgjegjësitë për mirëmbajtjen e Kishave Ortodokse? (Vetem komunat qe kanë kisha)

1. Jo, pos atij që është paraparë në dokumentet me rëndësi si: Plani Zhvillimor Urban,

Plani Zhvillimor

Rural të vitit 2009, ka edhe

planin për T.

Kulturore si pjesë e integruar e planeve zhvillimore të

Komunës së

Vitisë.

2. Nuk ka.

3. Nuk ka.

4. Nuk ka.

○ 5. Është diskutuar në takimet e KKS B dhe është ngritur kjo çështje për vendosjen e pajisjeve teknologjike në objektet e kultit – T. Kulturore

6. Nuk ka.

<p>6.3.Zbatimi i Ligjit për Hoçën e Madhe. Krijimi i Këshillit të fshatit dhe zgjedhja e anëtarëve për zbatimin e Ligjit për Hoçën e Madhe? Arsyet nëse nuk është bërë ende dhe cilat janë planet tuaja dhe të komunës</p>	<p><b>Sekretaria e Kuvendit Komunal/Zyra për Fshatin Hoqë Madhe</b></p>	<p>1. A është funksional Këshilli i fshatit për Hoçën e Madhe?</p> <p>2. Cilat janë veprimet që komuna ka ndërmarrë?</p> <p>3. Cilat janë veprimet e komunës për zbatimin e Ligjit për Qendrën Historike të Prizrenit?</p> <p>4. A janë siguruar fondet për stafin dhe pajisjes për Këshillin e Trashëgimisë Kulturore në Prizren në mënyrë që ai të funksionojë ashtu siç është paraparë me Ligjin për Qendrën Historike të Prizrenit?</p>	<p>1..... 2..... 3.... 4.....</p>	
<p>6.6. Raportoni lidhur me organizimin e fushatave të ndërgjegjësimit dhe promovimin e përkushtimit më të fuqishëm për mbrojtjen e trashëgimisë kulturore</p>	<p><b>Drejtoria e Kulturës</b></p>	<p>1.Cilat janë aktivitetet që komunitat kanë ndërmarrë për ndërgjegjësimin dhe promovimin për mbrojtjen e trashëgimisë kulturore? <b>(Krejt komunitat)</b></p> <p>2. Cilat janë format e bashkëpunimit me Qendrën Rajonale për Trashëgimi Kulturore?</p>	<p><b>1. Organizimi i Tryezave të rumbullakëta me temë për Trashëgiminë Kulturore, nxjerrja e fletëpalosjeve dhe komunikimet e ndryshme etj.</b></p> <p><b>2. Programi i përbashkët i Këshillit Evropian i mbështetur nga MKRS-ja dhe drejtoritë përkatëse komunale – Hartimi i Planit Rajonal të T. Kulturore - Lindje 2015 -2018 .Projekti I CWHB ku Komuna e Vitise propozon renovimin Muzeut Komunal. Si dhe projekti per restaurimin e Mullirit te Froke Dokicit ne Bince.</b></p>	

## 2. BLOKU II: KRITERET EKONOMIKE

### 1. EKZISTENCA E EKONOMISË FUNKSIONALE TË TREGUT

<p>1.1. Lehtësimi i procedurave të bërjes biznes në komuna</p>	<p><b>Drejtoria për Zhvillim Ekonomik</b></p>	<p>1.A është themeluar Qendra për regjistrimin e bizneseve (one-stop shopet) në komunën tuaj ?</p>	<p><b>1.Po ekziston me dy punëtorë. Dhe kan kryer keto pune : 88 biznese te reja te regjistruara, 11 të mbyllura,kan lëshuar 320 çertifikata të reja dhe kanë bërë 51 ndryshime të veprimtarisë së bizneseve.</b></p>	
<p>1.2. Përmirësimi i mëtejshëm i ambientit në të bërit biznes</p>	<p><b>Drejtoria për Zhvillim Ekonomik dhe Turizem</b></p>	<p>1.Sa është numri i bizneseve të regjistruara, ju lutem ofroni të dhëna vetëm për periudhën raportuese Janar-Qershor 2019 ?</p> <p>2.Sa është numri i bizneseve të mbyllura, ju lutem ofroni të dhëna vetëm për periudhën raportuese Janar-Qershor 2019 ?</p> <p>3. Sa është numri i bizneseve të udhëhequr nga gratë?</p>	<p><b>1. Numri i bizneseve të regjistruara në periudhën janar qershor është 88 biznese te reja.</b></p> <p><b>2. Numri i bizneseve të mbyllura është 11.</b></p> <p><b>3. Nga 88 biznese të reja të regjistruara 15 biznese udhëhiqen nga gratë.</b></p> <p><b>4. Nuk ka ndare buxhet.</b></p> <p><b>5. Numri i inspektoreve te tregut është dy</b></p>	

		4.Sa ka ndarë buxhet komuna juaj për subvencionimin e bizneseve? 5. Sa është numri i inspektorëve të tregut në komunën tuaj?		
1.3.Procedurat e planifikimit të buxhetit nuk kanë qenë transparente dhe të koordinuar deri më tani. Programet e shpenzimeve të buxhetit nuk janë përputhur me prioritetet afat gjatë të qeverisë.	<b>Drejtoria për Financa dhe Buxhet</b>	1.Sa dëgjime publike janë mbajtur për planifikimin e buxhetit? (të raportohet në K4)  2. Cilat janë format e përfshirjes së qytetarëve, shoqërisë civile dhe grupeve tjera të interesit në planifikimin e buxhetit?	1..... 2.....	
<b>2. KAPITULLI 16 I ACQUIS-SË: TATIMET</b>				<b>Neni 105 Tatimet - MSA</b>
2.1.Zvogëlimi i nivelit të ekonomisë joformale dhe evazionit fiskal;	<b>Drejtoria e Inspektoriatit</b>	1. Cilat janë masat që ka ndërmarrë komuna juaj ndaj subjekteve ekonomike me qëllim të parandalimit të ekonomisë joformale?	<b>1. Inspektimi dhe kontrollat të vazhdueshme e lokaleve afariste,restauranteve, dhe bizneseve me qëllim të ndalimit të ekonomisë informate.</b>	

<p>2.2. Avancimi dhe zbatimi i kornizës ligjore për ofrimin e shërbimeve publike, procedurave administrative dhe kontrollimin e kualitetit të tyre (Strategjia për Zhvillim Ekonomik Lokal)</p>		<p>1.A ka komuna juaj Strategji për zhvillim ekonomik lokal, nëse po për çfarë periudhe si dhe ju lutem të bashkangjiteni strategjinë e miratuar? ?</p> <p>2. A monitorohet zbatimi i Strategjis për Zhvillim Ekonomike Lokale, nëse po ju lutem të bashkangjiteni raportet e monitorimit?</p>	<p>1. Jo 2. nuk ka</p>	
<p>2.3. Zbatimi i Reformës së Menaxhimit të Financave Publike</p>		<p>1. Cilat janë veprimet që komuna i ka ndërmarrë për përmisimin e menaxhimit të financave lokale (sipas rekomandimit të auditorit) ?</p> <p>2. A ka plan të veprimit për implementimin e rekomandimeve të Auditorëve komuna juaj ?</p>	<p><b>1. Duke I informuar të gjithë akterët e atakimit me gjetjet e auditorit gjenreal dhe pas pregaditjes së atakimit me gjetjet e auditorit gjenreal dhe pas pregaditjes së planit të veprimit _____.</b></p> <p><b>2. Ka plan veprimi për rekomandimet e vitit 2017 dhe tash pregaditet plan veprimi për implementimin e rekomandimeve të vitit 2018</b></p>	
<p>2.4. Planfikimi i pronës komunale për zhvillim ekonomik lokal</p>		<p>1.A ka regjistër të pronës komunale komuna juaj?</p>	<p>1. Po.</p>	



### 3. KAPITULLI 20 I ACQUIS-SË: NDËRMARRJET DHE POLITIKAT E INDUSTRIË

3.1.Ndërtimi i një infrastrukture fizike, të kompletuar dhe të gatshme për ushtrimin e veprimtarive të bizneseve në

1. A është bërë funksionalizimi i zonave ekonomike në komunën tuaj ?

2.Cfarë ka ndërmarrë komuna juaj gjatë periudhës raportuese për reduktimin e barrës administrative (p.sh. racionalizimin e lejeve e licencave, etj.) në kuadër të fushëveprimit të kompetencave të saj? Ju lutemi shpjegoni aktivitetet e ndërmarra.

1. Eshtë në proces të ndërtimit zona ekonomike.  
2.....

#### 4.TREGU I BRENDSHËM

### 3. BLOKU III: STANDARDET EVROPIANE

#### 1.KAPITULLI 11 I ACQUIS-SË: BUJQËSIA DHE ZHVILLIMI RURAL

Neni 26 i MSA-së:  
Bujqësia dhe  
Peshkataria

<p>1.1.Zhvillimi i mëtejshëm i politikave në fushën e bujqësisë, me qëllim të zbatimit të dispozitave të MSA-së dhe acquis-së së transpozuar</p>	<p><b>Drejtoria për Bujqësi</b></p>	<p>1. A ka hartuar komuna juaj Plan Program për Bujqësi dhe Zhvillim Rural nëse po ju lutemi na bashkangjiteni planin e miratuar?</p>	<p><b>1. Po, Drejtorina ka planin Vjetor per zhvillimin e bujqesisë</b></p>	
<p>1.2.Rregullimi i mëtejshëm i tokës bujqësore dhe mbrojtjes nga ndërrimi i destinimit të tokës bujqësore</p>	<p><b>Drejtoria për Bujqësi</b></p>	<p>1. Sa është numri i kërkesave të parashtruara për ndërrimin e destinimit të tokës? 2. Sa është numri i vendimeve të miratuara për ndërrimin e destinimit të tokës?</p>	<p><b>1.Ne Drejtorin e Bujqësisë janë 9 Kerkesa</b> <b>2. Nr. I vendimeve për ndrrimin e destinimit të tokes bujqësore në atë ndertimore janë 9 vendime</b></p>	
<p>1.3.Konsolidimi i mëtejshëm i qendrave</p>	<p><b>Drejtoria për</b></p>	<p>1.A janë funksionalizuar qendrat informative për</p>	<p><b>1.Po</b></p>	

informative këshilluese komunale për bujqësi dhe zhvillim rural	<b>Bujqësi</b>	trajnimin e fermereve në komunën tuaj?  2.A ka mbështetur komuna juaj fermerët në sektorin e drithrave, hortikultures dhe blegtorisë, nëse po ju lutem cekni sektorin dhe numerin e fermerëve të përkrahur?	<b>2. Po Drejtoria e Bujqësis ka mbështetur fermeret të cilët mirren me veprimtarin e Blegtoris e këto fermer janë mbështetur me Paisje si Laktofriza per ruajtjen e Qumështit</b>	
<b>2.KAPITULLI 12 I ACQUIS-SË: POLITIKAT E SIGURISË SË USHQIMIT, FITOSANITARE DHE ATO TË VETERINËS</b>				
2.1.Përmirësimi i mbrojtjes së shëndetit publik dhe shëndetit të kafshëve	<b>Drejtoria për Bujqësi</b>	1.Sa është numri i fermerëve të trajnuar për mirëqenien e kafshëve?	<b>1. Po. Kemi pasur nje tranim per mirqenjen e kafsheve,dhe numri I pjesmarrsëve ne këtë trajnim ka qenë 12 fermer.</b>	

3. KAPITULLI 15 I ACQUIS-SË: ENERGJIA				Neni 114 Energjia- MSA
3.1. Reformimi i strukturave institucionale në fushën e energjisë dhe sigurisë bërthamore dhe ngritja e kapaciteteve të tyre, me qëllim të zbatimit të dispozitave të MSA-së dhe acquis-së të transpozuar	<b>Drejtoria e Shërbimeve Publike</b>	<p>1. A ka miratuar komuna juaj Planin për Efiqencë të Energjisë, nëse po ju lutemi na bashkangjiteni planin e miratuar ?</p> <p>2. Sa është numri i trajnimeve të mbajtura për zyrtarët komunal për zbatimin e masave të dala nga Planet Komunale për Efiqencë të Energjisë?</p>	<p>1. PO, është miratuar plani përfiqencë të energjisë - " Plani Komunal për Efiqencë të Energjisë 2016-2020".</p> <p>2. Vitin e kaluar dy zyrtar kanë mbajtur trajnime ne aplikimin e softwerit ENMASOFT për futjen e të dhënave për efiqencë të energjisë për objektet publike. Po ashtu sivjet zyrtari per Efiqencë i komunës tonë ka marrë pjesë në një trajnim në Slloveni të organizuar nga GIZ me dt 16-19 prill 2019.</p>	<p>1 . Hartimi I ligjeve të Efiqencës së energjisë dhe zbatimi I tyre me përpikëri.</p> <p>2. Në teren probleme me emërtimet e objekteve - rrugëve , bashkëpunimi jo I mirë me KEDS etj .</p>
3.2. Ka pasur përparim në planifikimin e efiqencës së energjisë në komuna, por nevojat e	<b>Drejtoria e Shërbimeve Publike</b>	1.Cilat janë aktivitetet konkrete për zbatimin e planit për efiqencë të energjisë, specifikoni së paku tri projekte?	1. Kemi punuar në projekte efiqiente sidomos në termoizolime të fasadave etj (Psh shtëpia e kulturës - e realizuar ; objekti I komunës - në zbatim). Termoizolimi I objekteve shkollore dhe publike, trajnimet e zyrtarëve për zbatimin e softverëve për efiqencë etj	1. Plani komunal për Efiqencë të Energjisë duhet të rishikohet dhe plotësohet duke harmonizuar me gjendjen në teren dhe ligjet e aprovuara në kohët e fundit

kapaciteteve lokale duhet forcuar				
<b>4. KAPITULLI 23 I ACQUIS-SË: GJYQËSORI DHE TË DREJTAT THEMELORE</b>				
4.1.Promovimi i mundësive të barabarta dhe lufta kundër diskrimimit	<b>Njësia për të Drejtat e Njeriut</b>	1.A është caktuar zyrtari për mbrojtjen nga diskriminimi në komunën tuaj?	<b>1. Po</b>	
4.2.Incimi i funksionalizmit të Komunitetit Konsultativ për Personat em Aftësi të Kufizuar		1.A është themeluar Komiteti konsultative për Personat me Aftësit të Kufizuar në komunën tuaj ?	<b>1. Po</b>	
4.2.Ofrimi i ndihmës juridike falas për të gjithë qytetarët e Republikës së Kosovës, pa dallim etnie	<b>Drejtoria e Administratës</b>	1.A janë themeluar në komunë tuaj Zyrrat mobile për ndihmë juridike falas si formë e organizimit të shërbimeve juridike ?  2. Sa është numri i personave të cilët kanë kërkuar ndihmë juridike falas ?	<b>1.Jo nuk janë formuar, zyrrat për ndihmë juridike falas janë vetëm në regjion</b>  <b>2.....</b>	
<b>7 (shtatë) regjione të Republikës së Kosovës:</b>				

Prishtinë, Prizren, Pejë, Mitrovicë, Ferizaj, Gjakovë dhe Gjilan.				
4.3. Ngritja e kapaciteteve institucionale në fushën e mbrojtjes së të dhënave personale	Drejtoria e Administratës	<p>1. 1. A është caktuar zyrtari komunal për mbrojtjen e të dhënave personale?</p> <p>2.A është funksionalizuar baza e të dhënave personale për zyrtarët komunal</p>	<p>1.Po. 2.Po.</p>	Neni 84 Mbrojta e të dhënave personale - MSA
4.4. Duhet siguruar që Zyrat Komunale të Gjendjes Civile (ZKGJC) dhe zyrat e vendit të plotësojnë kriteret e sigurisë për regjistrimin civil, por edhe kriteret e ruajtjes dhe mbajtjes së dokumenteve personale	Drejtoria e Administratës	<p>1.A është ngritur siguria fizike e dokumentacionit (roja fizike, vendosja e kamerave, grilat, kasafortat,etj.)?</p> <p>2. A mbahen librat fizik në komunën tuaj?</p>	<p>1. Po, të gjitha pos kamerave të sigurisë, për shkak se pritet që këtë vit të bartemi në objektin e ri të komunës. 2. Po.</p>	

<p>4.5. Verifikimi i kërkesave të personave të riatdhesuar, respektivisht tek gjendja civile në komuna, si dhe përmes Zyrës për Komunitete dhe Kthim (ZKK) dhe Komisionit Komunal për Ri-integrim</p>	<p><b>Zyrës Komunale për Komunitete dhe Kthim</b></p>	<p>1. A është funksionale Zyra Komunale për Komunitete dhe Kthim ?</p> <p>2.Kush e bënë verifikimin e kërkesave të personave të riatdhesuar ?</p>	<p>1.Po .</p> <p>2. ZKKK</p>	
<p>4.6. Ofrimi i mundësive për kthim për personat e zhvendosur</p>	<p>Zyrës Komunale për Komunitete dhe Kthim/ Drejtoria e Shëndetësisë dhe Mirëqenës Sociale</p>	<p>1.Sa është numri i personave të zhvendosur të rikthyer, të cilët janë regjistruar në komunën tuaj?</p> <p>2. Sa është numri i shtëpive të rindërtuara për të rikthyerit?</p> <p>3. Sa është numri i aplikimeve për asistencë nga fondi për ri-integrim?</p> <p>4. Sa është numri i aplikimeve për zhvillimin e bizneseve nga personat e riatdhesuar?</p> <p>5. A ka hartuar Komuna</p>	<p>1. katermbdhjetë (14), dy (2) familje kater dhe gjashte anetar nga Gjermania, tre persona bashkëshort nga Franca dhe nje person nga Zvicra.</p> <p>2. S'ka</p> <p>3. S'ka.</p> <p>4. Pesë (5) aplikues</p> <p>5. Jo, Ështe formuar grupi per hartimin e planit komunal per riintegrim te qendrueshem per personat e riatdhesuar. (plani ne proces te hartimit).</p> <p>6. Nuk ka</p> <p>7. Po.</p>	

		<p>Juaj Planin Komunal për riintegrimin e qëndrueshëm të personave të riatdhesuar?</p> <p>6. Sa është numri i personave të riatdhesuar të cilët janë pajisur me dokumente personale?</p> <p>7. A është krijuar baza e të dhënave për personat e zhvendosur?</p>		
<p>4.7. Zbatimi i Strategjisë dhe Planit të Veprimit për Komunitetet RAE dhe përmirësimi i shkallës së regjistrimit civil për komunitetet rom, ashkali dhe egjiptas</p>	<p><b>Zyrës Komunale për Komunitete dhe Kthim</b></p>	<p>1.Sa është numri i personave të regjistruar nga komunitet Rom, Ashkali dhe Egjiptian?</p> <p>2. Sa është numri i fushatave të realizuara të regjistrimit falas?</p> <p>3. A është miratuar Plani Lokal i Veprimit për Integrimin e Komuniteteve Rom, Ashkali dhe Egjiptian në komunën tuaj, nëse po ju lutemi na bashkangjiteni këtë Plan?</p>	<p><b>1.Numri i komuniteti RAE është 28 persona.</b></p> <p><b>2.Komuna me Rregulloren për Ngarkesa, Taksa dhe Gjoba ka liruar nga taksat administrative në sektorin e gjendjes civile të gjithë pjesëtarët e komunitetit RAE janë të liruar nga pagesat.</b></p> <p><b>3.Plani Lokal për Komunitetin RAE është në process të hartimit, plani 2019-2023</b></p> <p><b>4.Po, është formuar Komiteti Lokal Veprues</b></p>	



		4.A është themeluar komiteti lokal veprues për zbatimin e Strategjisë për komunitetin rom, egjiptian dhe ashkali?		
<b>5. KAPITULLI 24 I ACQUIS-SË: DREJTËSIA, LIRIA DHE SIGURIA</b>				<b>Neni 83 Liria, Siguria dhe Drejtësia- MSA</b>
5.1.Përmirësimi i mëtejshëm i kornizës së politikave në fushën e migracionit, me qëllim të zbatimit të dispozitave të MSA-së dhe të legjislacionit të përafuar	<b>Zyra Komunal për Kthim dhe Komunitete</b>	1. A është miratuar Plani Lokal i Veprimit për Riintegrim në komunën tuaj, nëse po ju lutemi na bashkangjiteni planin e miratuar?	<b>1. Jo, ne proces te hartimit ( eshte krijuar grupi punues me vendim te kryetarit)</b>	

<p>5.2. Të përmirësohet siguria dokumenteve, duke siguruar zbatimin e dispozitave të MSA-së dhe legjislacionit vendor</p>	<p><b>Drejtoria e Administratës</b></p>	<p>1. A është përfunduar procesi i digjitalizimit të librave të gjendjes civile të kthyer nga Serbia?</p> <p>2. Sa zyrtar komunal janë certifikuar (që u janë nënshtruar testit të njohurive, ligjore/procedurale, të sistemit, dhe nga gjendja civile)?</p>	<p>1. Po, në LAL. 2. Dymbëdhjet (12).</p>	
<p><b>6.MENAXHIMI I KUFIRIT DHE MIGRACIONIT</b></p>				<p><b>85- Vizat, menaxhimi i kufijve, azili dhe migracioni- MSA</b></p>
<p>6.1. Puna dhe roli i Këshillat Lokale për Siguri Publike, (KLSP) dhe Ekipet Vepruese për Siguri në Bashkësi, (EVSB) të cilat përveç që duhet të jenë funksionale ato duhet të jenë edhe produktive</p>	<p><b>Zyra e Kryetarit</b></p>	<p>1. A është funksional Këshilli Komunal për siguri në bashkësi (KKS) në komunën tuaj?</p> <p>2. Sa është numri i takimeve të mbajtura nga KKS?</p> <p>3. A është funksional Këshilli Lokal për Siguri Publike (KLSP) në komunën tuaj?</p> <p>4. Sa është numri i</p>	<p>1. Po</p> <p>2. 4 (Katër).</p> <p>3. Po, ekzistojnë 3 KLSP dhe janë funksionale</p> <p>4. 3 (Tri takime).</p>	

		<p>takimeve të mbajtura nga (KLSP) ?</p> <p>5. A është funksional Ekipi Vepruese për Siguri (EVS) në komunën tuaj ?</p> <p>6. Sa është numri i takimeve të mbajtura nga EVS ?</p> <p>7. A janë themeluar Këshillat e Fshatrave në komunën tuaj? Nëse po a janë funksionale?</p>	<p><b>5. Po</b></p> <p><b>6. 2</b></p> <p><b>7. Po janë themeluar dhe që të gjitha janë funksionale</b></p> <p><b>( 39 këshilla)</b></p>	
6.2. Të dëshmojnë rezultate konkrete në fushën e luftimit të narkotikëve	<b>Drejtoria për Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale/Drejtoria e Arsimit/Policia e Kosovës</b>	1.Çfarë aktivitete janë ndërmarrë nga komuna, në luftën kundër drogave dhe parandalimit të trafikimit të narkotikëve?	<b>1, Me date 31.05.2019 është mbajtur një aktivitet me rastin e ditës botërore të duhanit , sa l perket rrezikut ndaj tij dhe vetësjësimit për pasojat.</b>	

7. KAPITULLI 26 I ACQUIS-SË: ARSIMI DHE KULTURA				Neni 107 Arsimi dhe trajnimi - MSA
7.1.Ngritja e kapaciteteve teknike për Arsimin Gjithpërfshirës	Drejtoria e Administratës	1.A është pajisur me pajisje të teknologjisë informative 1 qendër burimore në Komunën e Prishtinës?	1.....	
7.2. Zbatimi i planit të veprimit nga Strategjia ndërministrrore për shkollat promovuese të shëndetit 2009-2018	Drejtoria për Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale/Drejtoria e Arsimit	1. A janë ndërmarrë aktivitetet vetëdijësuese në shkolla për shëndet dhe mjedis? Nëse po, Sa ka qenë numri i pjesëmarrësve, cila ka qenë mosha, gjinia, etnia	<b>1. Po. Muaji maj, Kemi mbajtur ligjerata neper shkolla,perfitues kane qene 50 nxenes.Gjitashtu,jane bere vizitat sistematike te nxenesve te klaseve te V te Komunes se Vitise.Perfitues 654 nxenes</b>	
7.3. Rritja e nivelit të pjesëmarrjes së fëmijëve në institucionet e edukimit parashkollor dhe fëmijët me nevoja të veçanta	Drejtoria e Arsimit	1. Sa është numri i nxënësve dhe studentëve përfitues të bursave nga komuna juaj ?  2. Sa është numri i fëmijëve me nevoja të veçanta të cilët janë përfshirë në institucionet e arsimit parashkollor?	1. Njëqind e tridhjetë (130) student e gjashtdhjetë (60) nxenes.  2. 4 nxënës.	

<p>7.4. Raportim me të dhëna mbi numrin e braktisjes së shkollimit nga komuniteti pakicë, në veçanti komuniteti RAE. Veprimet konkrete të ndërmarra nga komuna në parandalimin e mëtejshëm të braktisjes së shkollimit</p>	<p><b>Drejtoria e Arsimit</b></p>	<p>1. Sa është numri i braktisjes së shkollimit nga komuniteti jo shumicë?</p> <p>2. A ka hartuar komuna jua Planin e veprimit për parandalimin e braktisjes dhe të mosregjistrimit e shkollimit për komunitet jo shumicë (rom dhe ashkali), nëse po ju lutemi të bashkangjiteni këtë Plan?</p> <p>3. A janë formuar ekipet për parandalimin e braktisjes së nxënësve në shkolla në komunën tuaj?</p>	<p><b>1. Nuk ka.</b></p> <p><b>2. Punojmë me UA EPRBM 08/2018.</b></p> <p><b>3. Po, është EPRBM-ja që funksionon brenda komunes dhe bashkepunon me MASHT-in.</b></p>	
<p>7.5. Harmonizimi i ofertës dhe kërkesës së tregut të punës përmes hartimit të standardeve të profesionit dhe rishikimit të kurrikulave</p>		<p>1. Sa shkolla profesionale janë në komunën tuaj (specifikoni drejtimet/profilet)?</p> <p>2. Sa është numri i nxënësve të braktisjes së shkollimit ?</p>	<p><b><u>1. Një shkollë profesionale me këto drejtime/ profile:</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Informatikë</li> <li>- Telekomunikacion</li> <li>- Energjetikë</li> <li>- Instalim elektrik</li> <li>- Elektronikë industrial</li> </ul>	

			<p><b>-Tregëtime pakicë dhe shumicë</b></p> <p><b>- Banka dhe sigurime</b></p> <p><b>- Asistent administrate</b></p> <p><b>- Teknologji e përpunimit të ushqimit</b></p> <p><b>- Hortikulturë</b></p> <p><b>- Laborant i kimisë</b></p> <p><b>- Konfeksion</b></p> <p><b>- Trafik rrugorë</b></p> <p><b>- Operator prodhimi</b></p> <p><b>-Instalues i ngrohjes qendrore dhe klimatizimit</b></p> <p><b>- Instalues I ujësjellësit dhe sanitarisë</b></p> <p><b>- Automekanikë</b></p> <p><b>- Saldator</b></p> <p><b>- 18 profile arsimore profesionale</b></p> <p>Numri i nxënësve është <b>742 nxënës</b></p> <p><b>- Sipas moduleve të praktikës profesionale për nivelin përkatës/numrin e orëve mësimore praktike, të cilat realizohen në hapësirat e mbrendshme shkollore(punëtori, kabinete dhe laboratore) dhe në kompani (biznese) me të cilat kemi marrëveshje bashkëpunimi.</b></p> <p><b>- Automekanikë, Tregëti me pakicë shumicë, Asistent i</b></p>	
--	--	--	---	--

			<b>administrates, Trafik rrugorë, Hortikulturë, Saldatorë, Operator prodhimi, Konfeksion.</b>	
7.6. Përmirësimi i sigurisë rrugore. Ulja e aksidenteve për 20%, krahasuar me vitin paraprakë	Drejtoria e Arsimit/ Zyra e Kryterit	1.Çfarë veprime ka ndërmarr komuna sa i përket vetëdijesimit në shkolla në edukimin për siguri rrugore?  2.A ka ndare komuna juaj subvencione për OJQ apo ka bashkëpunuar me ndonjë projekt sa i përket kësaj fushe?	<b>Prezantimi i profileve arsimore profesionale në shkollat e mesme të ulëta mbrenda komunës,</b>  <b>- Java e dyerve të hapura, - Shpërndarja e fletëpalosjeve dhe posterëve</b>  <b>2. Njëpërmes faqes së shkollës, Mediave lokale, etj.</b>	
<b>8. KAPITULLI 27 I ACQUIS-SË: MJEDISI</b>				<b>Neni 115 Mjedisi- MSA</b>
8.1. Përmirësimi i sistemit të menaxhimit të mbeturinave në Kosovë	<b>Drejtoria e Shërbimeve Publike</b>	1.A është hartuar plani për menaxhimin e mbeturinave komunale, nëse po ju lutemi na bashkangjiteni planin e miratuar ?  2. Cfare aktivite ka ndërmarrë komuna e juaj për zbatimin planit për menaxhimin e mbeturinave komunale?	<b>1. Po (po tani eshte në rishikim Plani i mëparshem për menaxhimin e mbeturinave komunale 2012 -2015.</b>  <b>2. Rritja e mbulushmëriesë në gjithë territorin e Komunës përmes Kompanies private-Publike“ECO-Higjena”. Njësia neViti.</b>  <b>3. JO</b>	<b>Është formuar komisioni me vendim te Kryetarit për rishikim te planit.</b>  <b>Mungesa e mekanizimit operativ ne teren me mbledhejn e mbeturinave nga kompania.</b>

		3. A është hartuar plani i veprimit për cilësinë e ajrit në komunën tuaj, nëse po ju lutemi na bashkangjiteni planin e miratuar?		
8.2. Ngritja e kapaciteteve administrative në nivelin lokal, për zbatimin e ligjit për mbeturina	<b>Drejtoria e Shërbimeve Publike</b>	1. Sa është numri i stafit të trajnuar ?	1. një (1)	
8.3. Përmirësimi i sistemit të menaxhimit të mbeturinave në Kosovë	<b>Drejtoria e Shërbimeve Publike</b>	1. Sa është numri i fushatave të ndërmarra për ndërgjegjësimin publik për sistemin e menaxhimit të mbeturinave?	1. tre (3) është nr. Ifushtateve per ndërgjegjësimin publik të organizuara në komunën tone. 22 prill ,” Dita e tokës” -5 qershor “Ditabotërore e mjedisit” 24 maji “Ta pastrojmKosoven”.	
8.4. Përmirësimi i qasjes, cilësisë, qëndrueshmërisë financiare të performancës mjedisore të sektorit të menaxhimit të mbeturinave	<b>Drejtoria e Shërbimeve Publike</b>	1. A është përgatitur vlerësimi dhe plani reformues i sektorit të menaxhimit të mbeturinave të ngurta?  2. A është përgatitur inventari për mbeturina të rrezikshme dhe vlerësimi i gjendjes?	1. Jo. 2. Jo	



8.5.Zbatimin i masave për mbrojtjen e Zonave Ujore Sanitare	Drejtoria e Shërbimeve Publike	1. A ka përfshirë komuna e juaj zonat e mbrojtura ujore sanitare në Planin Rregullues detajore?	1. Në planin zhvillimor Komunal i trajton këto zona dhe planet tjera të niveleve më të ulta.	
8.6. Numri i madh i deponive ilegale duhet të adresohet urgjentisht	Drejtoria e Shërbimeve Publike	1. Sa është numri i deponive ilegale në komunën tuaj dhe çfarë masa ka ndërmarrë komuna për të eliminuar këto deponi?	1. 45 deponi të mbeturinave janë të regjistruar. 23 deponi janë të eliminuar, janë vendos tabela për ndalim të hedhjes së mbeturinave.	
8.7. Direktiva nr. 2002/49/KE lidhur me vlerësimin dhe menaxhimin e zhurmës në mjedis	Drejtoria e Inspektoriatit /	<p>1. Sa ankesa kanë qenë nga qytetarët për prishje të rendit dhe qetësisë për pengesa të zhurmës së krijuar në ambiente publike ?</p> <p>2.Çfarë masa janë ndërmarr nga Inspektorati Komunal ?</p> <p>3.A ka komuna juaj instrument për matjen e zhurmës?</p> <p>4.Sa dënime janë bere mbi prishjen e rendit dhe qetësisë se zhurmës në ambiente publike?</p>	<p><b>1.Kemi pasë një ankesë me peticion nga qytetarët ,dhe ankesa të tjera perms telefonit apo direct me pale.</b></p> <p><b>2.Kemi inspektuar operatorët e biznesit dhe I kemi detyruar të ulin nivelin e zhurmës.</b></p> <p><b>3.Nuk ka Instrument për matjen e zhurmës.</b></p> <p><b>4.Një lendë është derguar në gjykatë ...</b></p> <p><b>5.pjesërisht po</b></p> <p><b>6.Nuk kemi kompani të licencuar në nivel vendi I cili mundë ta kryej matjen e nivelit të zhurmës dhe të tjera.</b></p>	

		<p>5.A janë te njoftuara lokalet afariste deri ne çfarë mase është e lejshme sipas ligjit ne fuqi ngritja e zërit dhe ne cilat orare lejohet ?</p> <p>6.Cilat janë sfidat e drejtorisë suaj dhe bizneseve lokal për mos zbatimin e këtij ligji ?</p>		
<b>9. BUJQËSIA DHE PESHKATARIA</b>				
9.1. Masat e ndërmarra për mbrojtjen e tokës bujqësore	<b>Drejtoria e Inspektoratit</b>	<p>1.A ka komuna juaj inspektor te bujqesise?</p> <p>2. Sa është numri i kërkesave të parashtruara?</p> <p>3. Sa është numri i lejeve të lëshuara?</p> <p>4. Sa është numri i inspektimeve?</p> <p>5. Sa është numri i fletëparaqitjeve të parashtruara?</p>	<p><b>1.Një</b></p> <p><b>2.Nëntë (9)</b></p> <p><b>3.Numri i vendimeve për shëndrrimin e tokës bujqësore në atë ndërtimore është 9.</b></p> <p><b>4. asnjë</b></p> <p><b>5. ska</b></p>	

9.2. Planet për menaxhimin e tokave rurale (zonimi)	Drejtoria e Bujqësisë	1.A posedon komuna e juaj Planin për Menaxhimin e tokave rurale, nëse po ju lutemi na bashkangjiteni planin e miratuar ?	1.Jo	
<b>10.ZHVILLIMI RAJONAL</b>				<b>Neni 119 Zhvillimi rajonal- MSA</b>
10.1.Pjesëmarrja e komunës në programet e BNK-së (bashkëpunimit ndërkufitar)	Zyra Kryetarit komunës	1.Sa është numri i projekteve të BNK-së që komuna është pjesëmarrëse?	1. Një projekt me Krivopallanken nga viti i kaluar qe eshte ne proces te implementimit.	
10.2.Marrëveshjet e bashkëpunimit ndër-komunal dhe bashkëpunimit komunal ndërkombëtar	Zyra Kryetarit komunës	1.Sa është numri i marrëveshjeve të bashkëpunimit ndër-komunal gjatë periudhës së raportimit?  2.Sa është numri i marrëveshjeve të bashkëpunimit komunal ndërkombëtar?	1. Një (1) marrëveshje me Komunen e Kllokotit 2. Tri (3) marrëveshje, dy te shkruara dhe te aprovuara ne kuvendin komunal.	

11.KAPITULLI 28 I ACQUIS-SË: MBROJTJA E KONSUMATORIT DHE E SHËNDETIT PUBLIK				Neni 81 Mbrojtja e konsumatorit- MSA
11.1.Mbrojtja e Shëndetit të Nënës, Fëmijës dhe Shëndetit Riprodhues	Drejtoria e Administratës/Drejtoria e shëndetësis	1. Sa trajnime ka organizuar komuna juaj për shëndetin e nënës dhe e fëmijës?	1. 10 trajnime , prill, maj,qershor Jane trajnuar 80 punetore shendetesore per shendetin e nenes dhe femiut, gjithjashtu 3 infermiere kane marre otese ne takimet qe jane mbajtur nga MSH dhe Unicef per kujdesin ndaj nenes dhe femiut.	
11.2. Mbrojtja e Shëndetit Publik		1. Sa është numri i inspektimeve për zbatimin e Ligjit kundër duhanit dhe numri i gjobave të shqiptuara gjatë periudhës raportuese?	1. Me dhjetra Inpektime të vazhdueshme të Shkollave Institucioneve Komunale,dhe bizneseve ,për qështjen e duhanit .	

**OBLIGIMET E KOMUNAVE NGA AGJENDA EVROPIANE  
PLANI GJITHPËRFSHIRËSE I KOMUNAVE 2019**

Data e dorëzimit të raportit:	05.07.2019	
Emri i komunës	Viti	
Emri i Kryetarit të Komunës	Sokol Haliti	
Emri i Zyrtarit Komunal për IE :	Florent Ymeri	
Detajet kontaktuese:	E-mail: <a href="mailto:florent.ymeri@rks-gov.net">florent.ymeri@rks-gov.net</a> ; Tel:044/194-244	
Informata të mbijetë të zhvillimit proceseve Integrimi Evropiane komunën tuaj?	<p>1. A është themeluar zyra komunale për Integrimi Evropiane në komunën tuaj konform Rregullores Nr.08/2011 për organizimin dhe përgjegjësitë e zyrave komunale për Integrimi Evropian?</p> <p>2. A vepron ZKIE në kuadër të Zyrës së Kryetarit?</p> <p>3. A e ka udhëheqësin e zyrës ZKIE-a?</p> <p>4. Sa zyrtarë janë në këtë zyre?</p> <p>5. A ka zyrtari/ zyra komunale për integrimi Evropiane plan vjetor të punës ?</p> <p>6. A ka ndonjë mekanizëm tjetër komuna juaj (p.sh grup punues) nga drejtoritë përkatëse të cilat janë të obliguara të raportojnë në obligimet e Agjendes Evropiane në të cilat diskutohen arritjet dhe sfidat e përmbushjes së obligimeve nga Agjenda Evropiane në komunën tuaj, nëse po sa takime janë mbajturë gjatë kësaj periudhe ?</p> <p>7. Obligimet e komunës suaj të cilat dalin nga Agjenda Evropiane, a janë të inkorporuara në planin vjetor të Drejtorive përkatëse si dhe a është ndarë buxhet për realizimin e këtyre obligimeve?</p> <p>8. A merr pjesë Zyrtari për Integrimi Evropiane në takimet që mbahen për planifikim të buxhetit vjetor/në mënyre që të ketë një monitorim më efikas mbi përfshirjen e obligimeve të komunave nga Agjenda Evropiane në planet e punës së drejtorive Komunale dhe planifikimin buxhetor të atyre planeve .</p>	<p>1. Zyra ekziston dhe është formuar konformë rregullores Nr.08/2011, mirëpo funksionon vetëm me zyrtarin komunal për integrimi evropiane.</p> <p>2. Po</p> <p>3. Jo</p> <p>4. Një (1)</p> <p>5. Po</p> <p>6. Po, ku marrin pjesë përgjegjësit e drejtorive dhe zyrave.</p> <p>7. Po</p> <p>8. Po</p>